

# 睡梦中，烧饼店夫妻遭火劫

## 邻居奋力砸窗户救人，可惜两人还是被烧成重伤

文/片 本报记者 刘志浩 实习生 齐绍安

21日凌晨，高新区巨野河办事处庄科村一家烧饼店突然起火，经村民奋力扑救，大火最终被扑灭。记者从济南市中心医院了解到，烧饼店店主夫妻为“特重”烧伤，随时有生命危险。



炉灶可能就是引起火灾的罪魁祸首。

火起>>

贾师傅正摆小吃摊，忽见烧饼店冒黑烟

21日上午10点，记者来到发生火灾的烧饼店。烧饼店所在小楼被熏黑，四五个窗户没了玻璃。楼下烧饼店店面约有20平米，整个小店被烧得乌黑，一片狼藉。

小店南边不远处，摆小吃摊的贾师傅告诉记者，平时他和妻子4点半就来摆摊，而烧饼店店主韩姓夫妻俩，一般会比他们开门早，“今天很奇怪，我们来了后，看到烧饼店灯还黑着，应该还在睡觉。”

5点左右，贾师傅忽然看到烧饼店南面窗子有黑烟冒出来，之后又冒出火苗，“我以为店里什么东西烧着了，就让老婆过去看看。”

很快，贾师傅就听到妻子惊呼：“着火了，快来救命！”

贾师傅马上赶过去，发现店里面已经黑烟滚滚，火舌也不断向上蹿。

与此同时，烧饼店北边修车铺的刘师傅两口子也闻到一股子烟味，正在睡觉的刘师傅透过二楼窗户一看，“隔壁冒起了黑烟！”刘师傅立即从二楼跑到大街上。

当时火已经着得很大，大声呼叫之后，“看到小韩(店主)拿着手电筒从里面往外照！”贾师傅说。

救人>>

刘师傅找来镢头砸窗救出店主

“小韩用手电照了照，就回去拿了被子往外跑。”回忆起那一幕，贾师

傅仍心有余悸。“太吓人，太残忍了！”

之后火势越来越大，“小韩没顾不上穿裤子，也没去找钥匙，披着被子就往门上撞。”刘师傅说，“小韩一边撞门还一边大叫着：‘救我，救救我！’”

见势不妙，刘师傅慌忙到路边找到一块石头，使劲砸了几下窗户，“砸



刘师傅告诉记者，店主小韩就是从划圈处跳出逃生的。

不开，就去隔壁敲开了邻居家门，抢了一把镢头，跑出来接着砸！”

此时，贾师傅夫妻俩已经到街坊四邻喊人：“快起来啊，着火了！”

一直砸了有十几下，防盗窗才被刘师傅砸开，他又“狠狠撞了三下门”，刘师傅说，但铁质防盗门并未被撞开。

“我就叫他：小韩，小韩，快来这边，从这出来！”刘师傅说，但让人焦急的是，小韩闷头蹲在浓烟中，“至少等了得有3分钟，才反应过来。”

“哎呀，我都不敢看了，浑身烧得不像样子，头发卷着，胳膊上还有

火……”住在烧饼店对面的村民董女士告诉记者，她一想起小韩刚爬出来的情形，就感觉“难受”。

“着了得有一个多小时！”贾师傅挠着头说。而直到附近的村民都赶来将火扑灭后，店主小韩的妻子才被众人从小店里卧室架出来。

原因>>

起火或为液压油引燃色拉油

店主夫妇被救出后，很快被送往济南市中心医院，经诊断，店主小韩烧伤面积高达95%，其妻子烧伤面积也达到50%以上，均属特重烧伤。记者11点赶到时，医院正在进行手术抢救，“具体情况不好说，可能随时有生命危险。”一位医护人员告诉记者。

店主被救出后，有村民听到他说了一句“炉子里进油了”。

烧饼店北边的一个手机店的王姓店主指着烧饼店炉灶上的一根管子说，该处会滴下液压油，“他的下面就放着色拉油，估计是液压油温度高，把色拉油引着了。”

“两口子都非常好。”提起烧饼店夫妇，周围村民都很认可。一位村民说，小两口是泰安人，孩子还在本地小学读3年级，前两天刚放假回老家。

“他们(烧饼店夫妇)平常起早贪黑很勤快，最近由于学校放假，卖的烧饼比往常少很多。”王店主告诉记者。

“可能平时太累，想趁闲下来的时候好好睡觉休息，谁知道会发生这种事呢？”王店主感慨地说，“太可怜了！”

新东方  
XDFCN

新东方 | 对 |

暑假补差、衔接、培优

课程咨询电话：0531-86917665

真正的个性化，独特的一对一！

- 1、拥有高水准的独立教师团队，新东方集团统一教研体系，IPS专属个性化讲义。——不做教育中介！
- 2、全国权威测评系统KAS、IAS，确保学习方案科学合理。——规划课时只看学生水平不看消费能力！
- 3、配备一对一专属助教老师，让知识彻底消化。——不做集体自习的陪读！
- 4、每位学员独立教室上课，静谧舒适，保证授课全程不受干扰。——不做隔断课桌！
- 5、退课自由，不满意随时退款。——不做阻拦！

汇宝校区：市中区经五纬二路28号汇宝大厦7楼(大观园商场南邻)

圣凯校区：历下区泺源大街29号圣凯财富广场304室

山大校区：历下区山大路228号(山大路和和平路交汇处)

洪楼校区：历下区花园路107号鑫都大厦3楼(洪楼银座西邻100米)